Természetes szamok irasa és olvasasa

1. Pétold a sziveg hianyzé szavait!
A természetes szamok a 0; 1; 2; 3; 4; 5; 6; 7; ... és igy tovabb. A természetes szamok

halmazanak a jele: . A legkisebb természetes szam a . Minden természetes
szamnal van eggyel természetes szam, ezért a természetes szamok kozott
legnagyobb. sok termeészetes szam van.

2. rd le betiikkel a kivetkezé szamokat!
a) 571:

b) 1865:
c) 2015:
d) 15 990;

3. Ird le szdmjegyekkel a kivetkezd szimokat! (A hdrmas tagozédis szerint tegyél szokozt
a szamjegyek kozé)
a) kétezer-kétszaztizendot:

b) hatvanitezer-otszaz:

c) heétszazezer-kilenc:

d) negyvennegyezer-negy:

4. frd le szimmal a kivetkez6 szim megadott szomszédjait!
Kilencvenkilencezer:

1-gyel kisebb:

10-zel nagyobb:
100-zal kisebb:
1000-rel nagyobb:

5. Az alibbi szimkartyikbol 2 5 8 készitsd el az dsszes hiaromjegyii szimot! (Mindegyik
kartyit csak egyszer hasznalhatod egy sziam eloallitasanal)

a) Hany haromjegyli szamot kaptal? darab

b) frd 6ket névekvd szamsorrendbe! < < < < <

¢) Hogyan valtozik a 2-es kartya értéke, ha a szazas helyi értékrol az egyes helyi értékre rakod
at?

A szam értcke Mennyivel?

d) Hogyan véltozik a szam értéke, ha a 258-ban felcseréled a tizes és az egyes helyi értéken allé
szamkartyakat?

A szam érteke Mennyivel?



